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HAms: AHHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2010 10:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 27.12.2010 09:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/198932/answer/198933




Jlydlme BHIIOJHUTD CIIEPMOTpaMMy ITIOBTOPHO He paHee ueM yepe3 3 Hemenu. Kak-mubo TpakToBaTh
pe3ynbTaThl CIEPMOTPaMMEBl HE UMEET CMBICIIa, TaK KakK HapylleHH mpaBuia coopa cnepmel: OPBY,
TIPUEM IIPenapaToB BO BpeMs BO3[epKaHus U cO6Op CIIepMbl Cpa3y MOCje B3SATUS Ma3Ka.



